

ERRATA ET CHANGEMENTS

- P. 13, l. 15, *le mot Non précédant maman doit être écrit avec une minuscule.*
- P. 16, l. 9, *au lieu de six heures . . . quand lisez six heures quand.*
- P. 20, l. 22, *le paragraphe commençant par ces mots : Nos lecteurs, etc., doit être remplacé en entier par le suivant : Nos lecteurs, ne connaissant encore que très-imparfaitement Raoul de Lagusse, nous saurons probablement gré des quelques détails que nous allons donner de sa personne.*
- P. 28, l. 20, *au lieu de Nelson lisez Wolfred Nelson.*
- P. 35, au titre du ch. II, *au lieu de Castor et Polleux lisez Oreste et Pylade.*
- P. 66, l. 11, *au lieu de Janvier lisez janvier.*
- P. 66, l. 12, *au lieu de Février lisez février.*
- P. 101, l. 21, *au lieu de laissant à entendre lisez laissant entendre.*
- P. 3. l. 5, *au lieu de attendant lisez entendant.*
- P. 166, l. 1, *au lieu de Darcy et ses amis était lisez étaient.*